



В городе Кизеле местный житель на отечественном внедорожнике умышленно врезался в служебный автомобиль ГИБДД с находившимися в нем инспекторами ДПС, создавая угрозу их жизни и здоровью. Решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу

В Губахинском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю в отношении 30-летнего жителя города Кизела возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, ночью 5 апреля 2019 года в городе Кизеле 30-летний горожанин помогал своему знакомому, совершившему правонарушение, скрыться от преследования сотрудниками полиции. Он посадил его в свой автомобиль и попытался уехать. Когда сотрудники ДПС на служебном автомобиле с включенными проблесковыми маячками перегородили ему дорогу, на своем отечественном внедорожнике молодой человек, осознавая, что в служебном автомобиле находятся сотрудники полиции, умышленно врезался в него, создавая угрозу их жизни и здоровью. Инспекторы ДПС задержали правонарушителей и доставили в отдел полиции.

В настоящее время решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

05 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1329547>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
